
EGA 1-HU-2019 Szövetségi Pénzügyminisztérium [Bundesministerium für Finanzen] – 2019/12 (2019-es kiadás) EGA 1, 1. oldal, 2019.09.09-i változat

Az Adóhivatalnak Beérkezési megjegyzés

Kérjük, NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL és csak fekete vagy kék színnel írjon.
A nyomtatvány vastagon keretezett mezőit mindenképpen ki kell tölteni.

2019
Az adószámla száma
Az Adóhivatal száma – adószám

AZ ADÓFIZETŐ NEVE, ILLETVE A VÁLLALAT NEVE
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A 2019. évi bevallás a földgázadóról
Kérjük, jelölje be a megfelelő négyzetet.

Cím

Telefonszám Faxszám

A megadott naptári évben szállították, felhasználták és továbbították a földgázt.             m3

Ebből a következőkre esik

A földgáz előállításához, szállításához, vagy tárolásához használt földgáz                                        m3

Az ásványolaj szállításához és feldolgozásához használt földgáz                                        m3

Adóalap m3

A földgázadó kiszámítása euróban

Adóalap                                                                                         m3   x 0,066 euró

Földgázadó euró

Ebből már megfizetett                                        euró

Így továbbra is fennáll            jóváírásként          utólagos kifizetésként euró

Megerősítem, hogy a fenti adatokat legjobb tudásom és lelkiismeretem szerint helyesen és teljes körűen adtam meg. Tudomásom van arról, 
hogy az adatokat ellenőrzik, és hogy büntetendő helytelen vagy hiányos adatokat megadni. Amennyiben utólag felismerem, hogy a fenti  
nyilatkozat helytelen vagy nem teljes, erről haladéktalanul tájékoztatom az Adóhatóságot (Szövetségi Adókódex [Bundesabgabenordnung] 139. §).

Adóügyi képviselő (név, cím, telefonszám)

Kelt, aláírás, illetve cégszerű aláírás

FONTOS MEGJEGYZÉS: Kérjük, ne nyújtson be eredeti dokumentumokat/bizonylatokat, mert az Adóhatósághoz beérkező  
valamennyi iratot az elektronikus feldolgozás után az adatvédelmi szempontoknak megfelelően megsemmisítjük! Legalább 7 évig 
őrizze meg ezeket a dokumentumokat az esetleges felülvizsgálat céljából!

Kérj
ük, 

ad
ja 

meg
 a 

sz
üks

ég
es

 ad
ato

ka
t a

 hiva
tal

os
  

nyo
mtat

vá
nyo

n, je
len

 fo
rd

ítá
s c

sa
k t

ám
og

atá
sk

én
t s

zo
lgál!



EGA 1, 2. oldal, 2019.09.09-i változat

Magyarázatok a földgázadóhoz

A földgázadó hatálya alá tartozik
• 	a földgáz szállítása az adózási területen, kivéve a továbbításért felelős gázszolgáltatóknak való szállítást,
• 	a földgáz fogyasztása az adózási területen, beleértve az elektromos energia előállításához használt és a nem  
	 energetikai célú földgázfogyasztást is,
• 	a hálózatüzemeltetők általi továbbítás a végső fogyasztónak.

Adózási területnek a szövetségi terület számít, kivéve a tiroli Jungholz és a vorarlbergi Mittelberg területét.

Ki kötelezett a földgázadóra?
• 	Földgázszállítás esetén a szállító.
• 	A saját előállítású, illetve a gázszolgáltatók által előállított földgáz fogyasztása esetén a földgázfogyasztó. 
• 	A hálózatüzemeltető, ha a vezetékes hálózat használata a fogyasztóhoz való szállítás céljából megengedett.

Adómentesítés
Az adó alól mentesül:
• 	A földgáz előállításához, szállításához vagy tárolásához használt földgáz.
• 	Az ásványolaj szállításához és feldolgozásához használt földgáz.

Adóalap és adókulcs
Az adóalapot a szállított/felhasznált földgáz m³-ben megadott mennyisége képezi (normál köbméter 0° C-os  
hőmérsékleten és 1,01325 bar nyomáson).
Az adó 6,60 centet tesz ki m3-ként.

Mikor és hol kell benyújtani az adóbevallást?
Kérjük, hogy az éves bevallást a következő év március 31-ig nyújtsa be a forgalmi adó kivetéséért felelős  
adóhivatalnak.

Megjegyzés a földgázadó visszatérítésével kapcsolatban
Ha a földgázt
• 	elektromos energia előállításához vagy
•	nem üzemanyagként való alkalmazáshoz, üzemanyag előállításához, fűtéshez vagy fűtésre szolgáló termék  
	 előállításához (nem energiacélú felhasználás)
használják, a földgázt használó személy a visszatérítés keretében adómentességben részesül. 
A visszatérítés igényléséhez használja az EGA 3 nyomtatványt!

Csak az Adóhivatalnak kell kitöltenie!
Kérjük, jelölje be a megfelelő négyzetet.

	 Csapat 

   	Nincs eltérés a nyilvántartott földgázadóhoz képest

   	
Eltérés a nyilvántartott földgázadóhoz képest

	 A határozat (az EGA 2 nyomtatvány) kiállítva.

   	
A saját számítás helytelen;                                                                            Ügyintéző 

	 A határozat (az EGA 2 nyomtatvány) kiállítva.                                                  Dátum, aláírás  
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